柳州市中医医院2020年人才招聘简章
为确保招聘工作顺利开展，满足医院发展需要，根据《广西壮族自治区事业单位公开招聘人员实施办法》（桂人社发〔2011〕155号）、《柳州市中医医院招聘管理办法》等文件精神，结合医院2020整体发展规划，现将柳州市中医医院2020年人才招聘有关事项公告如下：
 一、招聘岗位、人数及要求

本次招聘除学科带头人、高层次人才外，招聘相关岗位工作人员202名，其中按规定提供事业编制的为学科带头人、高层次人才。应聘医师岗者须取得执业医师资格证和住院医师规范化培训合格证书。医院招聘学历要求均指全日制学历。具体岗位、人数、专业要求等详见附件1。

二、应聘人员的基本条件

（一）遵纪守法，品行端正，有较强的事业心和责任心。

（二）具备岗位所需的基础理论、专业知识和工作技能。

（三）具备相应的学历和学位，各专业技术岗位须取得相应的执业准入资格或专业技术资格。

（四）身体健康，能满足应聘岗位需要。

（五）具有团队精神，有良好的人际沟通能力。

（六）具备应聘岗位所需要的其他条件。
凡受到党纪、政纪处分或者正在接受纪律调查的人员，以及受刑事处罚或正在接受司法调查及尚未做出结论的人员，不接受其应聘申请。 

三、招聘程序    

（一）发布招聘信息
在柳州市中医医院官网（www.lzzyy.com）公开招聘信息，并通过参加区内外高校双选会及专场招聘会，向多家医学院校发布招聘信息。    

（二）报名及资格审核

1.应聘者可通过现场报名或网上报名方式参加应聘。
（1）网上报名：请通过网址http://wx.lzzyy.com:8081/或扫描我院简历投递通道二维码进行报名，并将电子版简历投递至我院简历邮箱lzszyy@msn.com；
（2）现场报名：请将简历投递至我院人事科（柳州市城中区东环大道延长线红葫路6号行政办公楼5楼），或投递至我院参加的区内外高校双选会会场。
2.医院人事科综合应聘人员基本情况和条件，择优筛选后发出面试通知。

3.资格审查通过初筛进入面试之前，人事科根据岗位招聘条件对其进行资格审查。

（三）集中考试与考核

1.应聘学科带头人、高层次人才岗位的面试、考核，结合应聘岗位的实际情况采取灵活的方式进行。
2.其他岗位的集中考试、考核按照以下流程进行：
（1）考试考核时间：考试考核将分批次进行，具体考试时间另行通知。
（2）考试考核地点：柳州市中医医院，详细地点以通知为准。
（3）集中考试考核：包括笔试、面试等。笔试考试合格分数线为60分，应聘人员笔试合格后方有资格进入面试。
（四）体检
体检参照相关文件要求进行。体检不合格者不予聘用。应聘人员对本人体检结果有疑问的，原则上可以进行复检。

（五）报医院审批。
人事科按面试考核结果提出拟聘用人员名单，报院长办公会或党委会集体研究决定。

（六）公示。
经医院讨论通过后，将拟聘用人员名单在柳州市中医医院官网或院内公告栏进行公示。公示时间为7个工作日，接受社会监督。

（七）聘用。
经公示无异议的，由人事科发出聘用通知，在规定时间内签订三方协议（应届毕业生）或办理入职手续（非应届毕业生），并签订劳动合同。
四、待遇

被聘用的合同制专业技术人员待遇参照本院在编人员标准发放，工勤岗等人员待遇按医院相关规定执行。全日制本科及以上学历的应聘者可享受柳州市人才引进政策相关待遇，其中应聘学科带头人、高层次人才另享受医院的安家费等引进待遇。

五、纪律监督

(一)应聘人员提供的材料必须真实可靠，包括成绩单、学历学位证书、执业证书、外语等级证书、规培证书、奖励证书及反映个人实绩的各种材料。对在报名、考试、考核、体检中有弄虚作假行为的应聘人员，取消其考试或聘用资格。
（二）本次招考工作严格按照公开、平等、竞争、择优的原则，采取考试与考核相结合的办法进行，接受监察部门和社会各界监督。

六、其他事宜

具体招聘办法由柳州市中医医院人事科负责解释。
招聘联系人：人事科。联系电话：0772-3357118/3357866

招聘工作监督举报电话：0772-3357113（纪检监察室）
柳州市中医医院
                                                   2019年10月21日
